

**Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Прокопьевский техникум физической культуры**

**Номинация: Профтех Кузбасса: вчера, сегодня, завтра**

**Интервью**

**Автор: Ядрова Александра Андреевна 1 курс**

**1. Почему ты выбрала Прокопьевский техникум физической культуры для поступления?**

**Александра:** Я выбрала ПТФК, потому что это большая возможность развивать свои спортивные навыки, а также шанс получить среднее профессиональное образование в области физической культуры и спорта. Для меня важно развиваться как спортсмен, и я считаю, что здесь я смогу начать строить карьеру в спорте, ведь ПТФК предоставляет возможность участвовать в различных соревнованиях.



**2. Какое первое впечатление о ПТФК?**



**Александра:** Мое первое впечатление о техникуме оставило большой след в моей памяти. Когда я пришла 1 сентября на линейку, у меня было много смешанных чувств. Был страх, что не найду общий язык с группой и

преподавателями, но он моментально ушел: все оказались очень дружелюбными. Сразу нашла общий язык с одногруппниками и подружилась. Каждый преподаватель создает уютную атмосферу и заинтересовывает в своем предмете.

### **3. Какой избранный вид спорта ты выбрала и почему?**



**Александра:** Мой избранный вид спорта «Баскетбол». Почему я его выбрала, потому что баскетбол - это спортивная командная игра. Он учит взаимодействовать и работать в команде, поддерживать товарищей и быть ответственным за общий результат. Кроме того, занятия баскетболом улучшают физическую форму и развивают такие качества, как выносливость, координация, ловкость, быстрота реакции и сила. Это захватывающий вид спорта, поэтому я и выбрала его!

### **4. Что ты узнала про спортсменов в ПТФК?**

**Александра:** Из техникума выпустилось много выдающихся спортсменов: Василий Жеребцов, Александр Воронин, Галина Кулакова и другие. Мне запомнился Максим Мясников, выпускник 2025 года. В 2023 году он стал Чемпионом мира по тайскому боксу. Нам



рассказали, как он уверенно дошел до финала, где победил соперника. Я считаю, что это большой труд, и для меня, как для спортсмена, это пример, к которому нужно стремиться. Также в техникуме есть номинация «Спортсмен года», каждый год следят за достижениями и успехами обучающихся. Я буду стремиться попасть в эту номинацию.

## **5. Какие интересны места ты посетила в техникуме?**

**Александра:** Я побывала в историческом месте - музей спорта. Я узнала и увидела много интересного. Он открылся в 2021 году, и с этого момента в нем регулярно проводят экскурсии, а коллекции музея постоянно пополняются. Также представлены лыжи, боксерские перчатки, медали с международных соревнований, множество грамот, кубков и много других ценных экспонатов. Все эти экспонаты принадлежат заслуженным мастерам спорта и тренерам. На меня музей произвел огромное впечатление.



## **6. Что ты можешь сказать про техническую базу техникума?**



**Александра:** Техникум оснащен большой технической базой, есть тренажерный зал, зал гимнастики, малое спортивное ядро, легкоатлетическая дорожка и основной спортивный зал, который включает площадку для баскетбола и волейбола. Много кабинетов для теоретических занятий, которые обустроены партами, интерактивными досками и информационными стендами.



## 7. Какие профессиональные перспективы ты видишь после окончания ПТФК?

**Александра:** После окончания техникума, открывается много перспектив. На данный момент я хочу быть фитнес тренером. Эта сфера необычна и очень интересна. Техникум предоставляет возможность развиваться в этой сфере, и я готова получать знания на теоретических предметах, а также получать практику на практических дисциплинах.

